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Mpopomkum paboTaTb C reoMeTpuyeckumu HepaBeHcTBamu. [MlomMumMo HepaBeHCTBa
TpeyronbHuKa, O MPUMEHEHUM KOTOPOro Mbl FOBOPUIM Ha MPOLUSIOM 3aHATUM, HANOMHIO eLle
HeKoTopble haKTbl:
1) HanpoTtuB Gornbllen CTOPOHbI TPEYrofibHUKa NEeXUT 60Mblnin yron u HaobopoT, HanpoTuB
GonbLuero yrna TpeyrofibHMKa nexuT 6onbliasa CToOpoHa.
2) Onsa okpyXHocTu ¢ gnameTpoM AB: Touyka C NeXuT Ha OKPYXXHOCTM Torga M TOnbKo Toraa,
korga yron ACB — npamon; Todka C NexuT BHYTPU OKPYXHOCTWU Torga M TOMbKO Torga, Korga
yron ACB — Tynon; Touka C NeXxnT BHE OKPY>KHOCTW TOrga u Tomnbko Torga, korga yron ACB —
OCTpPbIN.

YnpaxHeHusi U 3aaun ANA CaMOCTOATENIbHOroO peLlueHus
1. a) BHytpn ctopoHbl AC TpeyronbHuka ABC oTmedeHa Toyka D. [okaxwute, 4to AnvHa
oTpe3ka BD meHblue, yeM xoTda 6bl ogHa u3 ctopoH AB unu BC. 6) BHyTpn ctopoH AB n BC
TpeyrosnbHUKa ABC oTmeydeHbl Todkn M n K. [JokaxuTe, 4To AnuHa otpeska MK mMeHbLle, Yem
XoTs1 Obl 04Ha M3 CTOPOH TpeyronbHuka ABC.
2. Ha ctopoHax AB n AC paBHobegpeHHoro TpeyronbHuka ABC (AB = AC) COOTBETCTBEHHO
oTMeueHbl Toukm M n N Tak, uto AN > AM. lNpsambie MN n BC nepecekatotcs B Touke K.
CpaBHute gnuHbl otpeskoB MK e MB.
3. Ha cTopoHax BbINYKNIOro 4eTblpexyrofibHWKa, Kak Ha [guameTpax, MOCTPOEHbl Kpyru.
[okaxute, YTO OHN NONHOCTBLIO MOKPbLIBAKOT ATOT YEThIPEXYrONbHUK.
4. B yeTtblpexyronbHuke ABCD: ZA = /B, /D > ZC. CpaBHuTe anvHbl ctopoH AD n BC.
5. B tpaneumn ABCD meHbluee ocHoBaHue BC paBHO 6okoBown ctopoHe CD. [JokaxuTe, 4TO
ecnn AD > 2BC, To yron ABD — Tynon.
6. B octpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC npoBeaeHbl buccektpuca AD 1 BeicoTa BE. [JokaxuTe,
yto LCED > 45°.
7. OKpYXHOCTb, npoxoasilas 4depe3d BepwuHbl A U B u optoueHTp H TpeyronbHuka ABC
nepecekaeT cTopoHbl AC n BC BO BHyTpeHHMX To4kax. [JokaxunTte, 4to 60° < LC < 90°.
8. B TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa CD k HambonbLuen ctopoHe. CpasHute: AC + BD é
BC + AD, ecnu yron A meHbLue yrna B.
9. B ocTtpoyronibHOM TpeyronbHuke ABC Hanbonbwasa uid BbicoT AH paBHa meguaHe BM.
Jokaxunte, yto LABC < 60°.
10. B TpeyronbHuke ABC: ZA =57°, /B = 61°. CpaBHUTE ANUHY BUCCEKTPUCHI, NPOBEAEHHOWN
N3 BEPLUMNHBbI A, U ANUHY MeanaHbl, NPOBEAEHHON U3 BEPLUMHbI B.



